



2021年7月14日

各位

会社名 株式会社ALiNKインターネット

代表者名 代表取締役社長 池田 洋人

(コード：7077、東証マザーズ)

問合せ先 責任者 取締役CFO兼コーポレート部長 中村 和徳

(TEL.) 03-5946-8779

(訂正) 2020年2月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)、2021年2月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)、並びに2021年2月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)の一部訂正について

当社は、2020年4月14日に発表いたしました「2020年2月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」、2020年10月14日に発表いたしました「2021年2月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」、および2021年1月14日に発表いたしました「2021年2月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部に誤りがありましたので、下記の通り訂正させていただきます。

1. 訂正の理由

2022年2月期第1四半期決算作業の中で、過去の開示資料を点検していたところ、以下に記載の資料内の比率の一部に計算ミスがあることが判明しましたため、これを訂正するものです。

2. 訂正の内容

(1) 2020年2月期決算短信〔日本基準〕(非連結) サマリー情報1ページ

1. 経営成績 2019年2月期

自己資本当期純利益率	【訂正前】	28.1%	【訂正後】	33.4%
総資産経常利益率	【訂正前】	35.3%	【訂正後】	42.4%

(2) 2021年2月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(非連結) サマリー情報1ページ

3. 2021年2月期の業績予想 (2020年3月1日～2021年2月28日)

【訂正前】

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益 円 銭
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	
通期	550	<u>△31.2</u>	100	<u>△73.5</u>	90	<u>△75.4</u>	110	<u>△60.9</u>	52.32
	～620	<u>△22.4</u>	～210	<u>△44.3</u>	～200	<u>△45.4</u>	～180	<u>△35.9</u>	～85.62

【訂正後】

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	550	<u>△26.1</u>	100	<u>△71.5</u>	90	<u>△72.6</u>	110	<u>△51.3</u>	52.32
	～620	<u>～△16.7</u>	～210	<u>～△40.1</u>	～200	<u>～△39.0</u>	～180	<u>～△20.4</u>	～85.62

(3) 2021年2月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(非連結) サマリー情報1ページ

3. 2021年2月期の業績予想(2020年3月1日～2021年2月28日)

【訂正前】

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	550	<u>△31.2</u>	100	<u>△73.5</u>	90	<u>△75.4</u>	110	<u>△60.9</u>	52.32
	～620	<u>～△22.4</u>	～210	<u>～△44.3</u>	～200	<u>～△45.4</u>	～180	<u>～△35.9</u>	～85.62

【訂正後】

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	550	<u>△26.1</u>	100	<u>△71.5</u>	90	<u>△72.6</u>	110	<u>△51.3</u>	52.32
	～620	<u>～△16.7</u>	～210	<u>～△40.1</u>	～200	<u>～△39.0</u>	～180	<u>～△20.4</u>	～85.62

以上